

实力车型品质铸就

2014奔腾X80火热开局

受春节前购车旺季的带动,2014年开年奔腾X80就以7629辆的销量创上市以来历史单月销量新高,靓丽的“开门红”体现的不仅是消费者对奔腾X80的喜爱,更是市场对奔腾X80的认可。自2013年5月上市以来,奔腾X80就持续热销,截至13年年底累计销量已达4万辆,引起业内瞩目。凭借优异的销量成绩,集先进平台、漂亮外观、可靠安全、丰富配置、卓越品质等五大领先优势于一身的奔腾X80,不仅在SUV市场占领了一席之地,也奠定了其在自主品牌SUV领域的标杆地位。

作为奔腾品牌首款SUV车型,奔腾X80承载着一汽奔腾以性能、科技为核心竞争力搏击SUV市场的期待。在继承和发扬奔腾品牌长

期积累的“品质”、“安全”等优良品牌基因的基础上,奔腾X80融合中国一汽深厚的技术积淀,代表了目前国内最为领先的汽车制造工艺和科技水平,将一款高规格都市SUV的魅力和风采展露无疑。

在国内竞争日益激烈的SUV市场,奔腾X80凭借全面过硬的产品实力成功引领热销风潮。诞生于一汽轿车二工厂B级车平台的奔腾X80,在操控性、舒适性、安全性和品质等诸多方面都有独到优势,给消费者带来了惊喜体验。通过搭载S-VT智能可变正时技术的ET3系列全铝合金发动机,再匹配爱信第二代F21系列六速手自一体变速箱和G6M六速手动变速箱,令奔腾X80展现出了强劲的动力,无论是非铺装道路亦或起伏的山路

都能轻松应对。其“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”的设计,更为奔腾X80注入了“运动”特质。拥有13种智能驾驶模式的六速手自一体变速箱,搭配澎湃的动力和灵活的操控,给驾驶员带来畅快淋漓的盎然驾趣。

奔腾X80动感时尚的外观已让人一见倾心,出色的安全性则更能坚定消费者的选择。在今年1月发布的C-NCAP碰撞试验成绩中,奔腾X80以《C-NCAP管理规则(2012年版)》正式实施后的最高得分——58.9分(满分62分)获评五星安全评定,凭借卓越的安全品质成为消费者争相热捧的信赖之车。奔腾X80车身结构上采用加强型3H结构车身,有效提升了车辆抗变形能力;并有高强度前后车门防撞

梁、前后保险杠防撞梁、安全气囊、双侧气帘等被动安全设施,细心呵护乘员安全。主动安全方面,通过配备Bosch最新的第9代ABS/ESP系统、EPB电子驻车系统、8探头泊车雷达系统、倒车影像系统、胎压报警、LED日间行车灯等安全配置,为驾乘者在多种工况下的行车安全提供有力保障。更值得一提的是同级车型中罕有的AFS前大灯自适应调节系统,能够根据行驶路况和车辆状态的变化自动对汽车前部照明做出最佳调节,给驾乘人员及周边行人提供最优的安全保护。

随着SUV市场的快速成长,不少车企和品牌都加快了SUV产品的研发与导入。奔腾X80能在竞争激烈的SUV车市中取得不俗成绩,

自然得益于其先进的生产设备、制造工艺以及严苛的质量保证体系。在未来,一汽奔腾将在保证产品质量的基础上完善渠道建设,对产品与技术不断更新提高,凭借过硬的产品实力与良好的市场口碑,相信奔腾X80在2014年将再创销量传奇。



活动详询请扫二维码

领先技术 庆铃五十铃商用国四车型上市

近日,庆铃汽车旗下的五十铃轻、中、重型商用车全新国四车型全面上市。庆铃公司销售负责人称,此次国三升国四,庆铃全系产品售价涨幅约3%,远较其他品牌同类车型10%-20%的涨幅为低。在排放标准升级的同时,用户还将同时享受到性价比提升、配套服务升级带来的额外“红利”。

庆铃生产的轻、中、重型商用车,全部搭载五十铃最新技术的柴油发动机,包括4J、4K、4H、6H、6U等5大系列。这些发动机,既全面秉承了五十铃原装发动机

的最新技术,还特别针对中国的油品质量、气候条件作了一系列科学、严谨的匹配性开发,与国内同类机型比较,具有马力大、扭矩高、体积小、重量轻、油耗低、污染小的优势,满足中国国四标准,并具有对应国五及后续排放法规的潜力。

庆铃充分发挥世界水准的五十铃商用车雄厚技术优势,全系类商用车具备六大竞争优势。

更高性价比
在国内同类国四车型涨幅高出国三车型10%-20%以上情况下,

庆铃仅略增3-4%。
更强动力

动力更强劲,全面优化功率及低速输出扭矩,改善了整车满载动力性能和爬坡性能。

更多规格

增加全新100P轻卡;新增了3815mm长轴距100P;各车型同步丰富了一排半卧铺、复合板箱、仓栅式箱、冷藏车、保温车品种,为用户提供了更多规格的选择。

更环保

庆铃国四产品实现了全寿命周期内的低排放、低耗油,整车性

能同步提升,噪音更低,抖动更小,车辆行驶更加安静、舒适。

更经济(省油、省尿素)
1、油耗低,与相同载重量的国产车相比,省油10%-15%以上;2、不需添加尿素,每公里省0.11元;3、可靠性高,维修费用低。

更强油品适应性

充分考虑中国的油品及用户的使用条件,匹配性开发,提升了对油品的适应性,使庆铃国四产品吃得“粗粮”。

值得一提的是,一向有性价比之王美誉的“庆铃造”,此外“三升

四”后不仅售价涨幅远低于同类车型,燃油经济性也较以往有不大提升。在“庆铃造”较同类车型省油15%-25%的基础上,此番上市的庆铃国四油耗较原庆铃国三车更省。

针对主机厂和用户都关注的喷射系统维修问题,庆铃已与日本电装、五十铃达成共识,携手为用户提供电装喷嘴、喷油泵专业清洗、调整和校正维护的真正“一站式”服务,为庆铃商用车运营提供最安心的保障。

ISUZU
国际品质 传承经典

五十铃 700P 中型商用车

高品质 中价位

为中国用户提供世界水准的环保经济型商用车

庆铃汽车 700P

庆铃汽车 ISUZU

庆铃汽车

菏泽庆铃五十铃4S店春季大酬宾

国IV车型交订金**3000**抵**6000**元车款

本店现有国III车型若干,现**9折**销售!

庆铃汽车菏泽4S店

地址:菏泽市黄河路3188号 服务热线:400 6060 916 13336206177

庆铃汽车股份有限公司 地址:重庆市九龙坡区中梁山协兴村1号 电话:023-65263570 网址://www.qingling.com.cn

中国一汽 **奔腾 BESTURN**
进取不止

保价行动 重磅出击

买车何必等车展
车展优惠提前享!

3.16日保价提前买奔腾

奔腾B50 6.98万限时限量抢购中
奔腾X80 最高优惠2800元 再送导航一部
奔腾B90 最低可11.38万 最高优惠36000元

一汽奔腾菏泽铂程4S店
销售热线:0530-6292777 地址:黄河东路588号(交通大市场东100米)